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Como empresa, pretendemos producir lo máximo posible a los menores costes. Se presentan ante nosotros una serie 

de costes: 

• Costes de producción: 

o Nuestras materias primas las obtendremos de donaciones de los clientes, pero en casos excepcionales, 

las obtendremos de proveedores textiles.  

o El coste de capital va a ser bastante contundente, puesto que necesitamos herramientas para tejer la ropa. 

Principalmente serían máquinas de coser, hilos y agujas dentro de los costes variables.  

o También hay un gasto para habilitar el local en el que llevaremos a cabo nuestras actividades, y el gasto 

del local en sí. Estos gastos representan la parte más grande de nuestros costes, siendo fijos. 

Hemos de tener en cuenta que, en caso de crecer, todos los costes serían variables. 

o Los costes enmarcados en el trabajo se ajustarán al volumen productivo. Nuestros trabajadores serán las 

personas que se encarguen de transformar en prendas las materias productivas, y al empezar siendo una 

pequeña empresa, no serán muchos, siendo nosotros mismos los que en un principio nos encarguemos 

de la producción y distribución, hasta que crezcamos lo suficiente. 

• Costes sociales 

o Para minimizar estos costes llevamos a cabo como empresa un proceso de “reciclaje” de ropa que aporta 

una nueva vida a las telas. 

o Queremos, como empresa comprometida fielmente con la RSC, minimizar lo más posible estos costes, 

llevando a cabo nuestra actividad de la forma menos dañina con el medio y con las personas posible. 

Estos costes suelen ser grandes en la industria textil, por lo que es un compromiso nuestro no 

relacionarnos con empresas del entorno que no cumplan con nuestras expectativas. 
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